

Vážení rodiče,

předávám vám informace k tomu, jak se žáci zúčastní výuky od pondělí 12.4.2021.

Organizace školy od 12. 04. 2021

Žáci 1. stupně nastupují do školy v pondělí 12. 4. 2021 v týdenních rotacích celých tříd.

Ostatní žáci budou pokračovat v distanční výuce.

Organizace výuky

12. 4. nastupují žáci 1., 3., 4. třídy

19. 4. nastupují žáci 2. a 5. třídy

Žáci se budou po týdnech střídat, tedy rotovat.

Prezenčně se budou vzdělávat žáci přípravné třídy a žáci speciálních tříd.

I nadále lze využívat individuální konzultace, popř. skupinové konzultace pro žáky 9. ročníků k přípravě na přijímací zkoušky.

Pokud dítě vykazuje příznaky infekčního onemocnění (např. zvýšená teplota, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), neposílejte jej prosím do školy.

Škola zajistí dezinfekci rukou, úklid prostor, dodržování hygienických pravidel, nepouští do budovy nemocné osoby apod.

Žáci při prezenční výuce používají pro ochranu nosu a úst chirurgické roušky.

Školní jídelna

Žáci v prezenčním vzdělávání se mohou stravovat ve školní jídelně. Zákonní zástupci musí přihlásit děti ke stravování do pátku 9. 4.

Žáci v distančním vzdělávání si mohou vyzvedávat obědy do jídlonosičů.

Školní družina

Žáci mohou navštěvovat školní družinu, kde bude zajištěna homogenita skupin.

V pondělí 12. 4. nebude ranní družina.

Podrobnosti, např. o změnách v rozvrhu, vám sdělí třídní učitelé.

Testování žáků

Testování je pro žáky povinné. Jde o bezpečnost ve škole. V případě, že rodiče odmítnou žáka testovat, tak osobní přítomnost ve škole mu umožněna nebude a bude se vzdělávat doma. Žák se bude brát, jako by byl nemocný. Dostane od školy zadání a podporu ve vzdálené výuce. Škola nebude schopna z kapacitních důvodů zajistit pro tyto žáky distanční výuku.

Žáci se budou testovat vždy v pondělí a ve čtvrtek 1. vyučovací hodinu. Testování bude prováděno pod dohledem třídního učitele a nejméně dvou pomocníků ze školy.

Na www stránkách školy je uvedeno instruktážní video k testování a dva letáky k testování. Prosím rodiče o přípravu k testování, aby žáci neměli ze samotného testování obavy.

V případě, že je zachycený pozitivní test v pondělí, je žák odeslán do izolační místnosti, jsou informováni rodiče k okamžitému vyzvednutí žáka, jsou odesláni na PCR testování.

V případě, že je zachycen pozitivní test ve čtvrtek, je žák odeslán do izolační místnosti, přebírají si ho rodiče, žák podstoupí PCR test a škola se řídí rozhodnutím hygienické stanice.

Žáci 2. stupně pokračují v distančním vzdělávání.

Mgr. Sylva Nerudová, ředitelka školy